



Nr. 4681 / 27.08.2018

Stimată doamnă / Stimate domn,

Camera de Comerț și Industrie a României are plăcerea de a vă invita la cea de-a V-a ediție a Parlamentului European al Întreprinderilor - EPE 2018, un eveniment co-organizat de Asociația Camerelor de Comerț și Industrie Europene – EUROCHAMBRES și Parlamentul European.

Evenimentul se va desfășura în data de **10 octombrie 2018, în hemiciclul Parlamentului European, la Bruxelles, în Belgia.**

Asemenea edițiilor anterioare, EPE 2018 va reproduce o sesiune plenară a Parlamentului European, unde antreprenorii prezenți vor lua cuvântul în prezența celor mai înalți oficiali ai instituțiilor europene. Fiecărei delegații îi este alocat un număr de locuri, corespunzător celui deținut de țara respectivă în Parlamentul European, României revenindu-i 32 de locuri.

În urma fiecărei sesiuni care va avea loc în cadrul EPE se va vota o rezoluție, iar la final un document de poziție care va fi folosit de către Eurochambres în activitățile sale și care va fi înaintat Parlamentului European. Rezultatele voturilor obținute la ultima ediție a EPE se regăsesc în anexă.

Având în vedere succesul considerabil al edițiilor anterioare, Eurochambres se așteaptă la aproximativ 1000 de participanți din cele 28 de state UE și din cele 18 state non-UE membre ale Eurochambres.

În anexă vă transmit agenda preliminară, precum și un document care include câteva dintre motivele pentru care vă încurajăm să participați la acest eveniment.

Deplasarea delegației României va avea loc în perioada 9 - 11 octombrie 2018. Pentru participare este necesară achitarea sumei de 200 de Euro + TVA și completarea formularului din anexă. Costurile aferente deplasării la Bruxelles (transport cu avionul, cazare, transfer) vor fi suportate de către fiecare participant, pachetele urmând a fi definitivate în luna septembrie.

Persoana de contact din cadrul CCIR este doamna Sabina Strîmbovschi, Consilier Biroul Organizației Europene și Internaționale, telefon +40731 040 137, e-mail sabina.strimbovschi@ccir.ro.

Profit de acest prilej pentru a vă transmite întreaga noastră disponibilitate de cooperare.

Cu stimă deosebită,

Mihai Daraban

Președinte

Camera de Comerț și Industrie a României
CCIR Business Center – Bd. Octavian Goga nr. 2, Sector 3, București, 030982, România
Tel: 021.319.00.93 / Fax: 021.319.00.92
e-mail: ccir@ccir.ro
www.ccir.ro